

5/2023. sz. jegyzőkönyv

Kunszállás Község Önkormányzata
Képviselő-testületének



2023.04.24.

megtartott soros, nyílt üléséről

Tartalom:

Rendeletek: -

Határozatok:

17/2023. (IV.24.) ÖH Egészségügyi szolgáltatás nyújtásáról szóló megbízási szerződés módosításáról

18/2023. (IV.24.) ÖH Az FBH-NP Nonprofit Kft-ben meglévő üzletrészre vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 24-én 16:00 órakor megtartott soros, nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Almási Roland Márk polgármester,
Kertész Gábor, Nagy József, Réczai Ferenc,
Varga-Somogyi Ibolya képviselők (5 fő képviselő)

Heródekné Szász Ágota jegyző
Petróczi Anita gazdálkodási ügyintéző
Seres Katalin jegyzőkönyv-vezető

Nem jelent meg: dr. Czabán Edit, Provicz Tibor képviselő

Almási Roland köszönti az ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Ismerteti a napirendet, amelyet javasol elfogadni, valamint jegyzőkönyv-vezetőnek Seres Katalint felkéri.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontot, illetve a jegyzőkönyv-vezető személyét.

NAPIREND **/nyílt testületi ülés/**

1. Előterjesztés a háziorvosi szerződés módosításáról

Almási Roland Márk polgármester

2. Bejelentések, egyéb ügyek

I.

ELŐTERJESZTÉS A HÁZIORVOSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Almási Roland elmondja, hogy jelenleg a háziorvosi ellátás tartós helyettesítés formában megoldott 2023. április 30-ig. Zagyai doktor úr jelezte, hogy egészségügyi problémája miatt nem szeretne tovább maradni, így nem kíván szerződést kötni. Nagy József alpolgármester úrral közösen már jó ideje küszködnek a problémával. Nem találnak orvost, aki eljönne a településre háziorvosnak. A polgármester tájékoztatja a napi helyzetről a képviselőket, miszerint a jegyző asszonnyal felkeresték a szomszédos fülöpjakabi háziorvost, hogy vállalná-e a feladatot. Dr. Nagy Sándor gondolkodást kért, majd pénteken ismerkedési beszélgetést, tárgyalást folytattak arról, hogy a település mit szeretne, illetve, hogy az orvos mit tudna megvalósítani. A maga részéről annak az esélyét nem látja, hogy valahonnan valakit ide tudnak hozni. Nagy doktor valószínűséggel el fogja vállalni ezt a feladatot, hisz egy esetleges praxis összevonásnál – Kunszállás betöltetlen, Fülöpjakabon működő praxis – ez már jól tudna működni. Közösek az

érdekeik. Fennáll a lehetősége, hogy június 1-től már működhet a háziorvosi szolgálat Nagy doktorral. Az a típusú beteggondozás, ami kialakult a korábbi években, annak búcsút kell mondani. Nincs ember, nincs dolgozó. Nagy doktor munkarendje eltér az ittenitől, olyan gyakorlatot alakított ki, hogy hozzá az az ember megy, aki ténylegesen beteg. Komoly kompromisszumkészség kell mindenki részéről. Zagyai doktor úr a helyzetet érzékelve maradna még május hónapban, de két hét alatt meg kell beszélniük mindent az új orvossal a NEAK finanszírozási szerződés életbe lépése miatt. Czabán Edit doktornővel beszélt az új lehetőségről, aki maximálisan támogatja dr. Nagy Sándort. Kéri a testületet, hogy mondják el véleményüket, illetve döntsenek az újabb egy hónapos szerződés hosszabbítás mellett.

Réczi Ferenc tudomása szerint elég sok kunszállási beteg vitte át a kártyáját Fülöpjakabra és azok az emberek dicsérik dr. Nagy Sándort. A maga részéről meggyerő embernek tartja, őszinte embernek látszik. Az önkormányzatnak sajnos nincs nagy mozgástere, ha tetszik, ha nem, el kell fogadniuk. A falu nem maradhat orvos nélkül.

Varga-Somogyi Ibolya kérdezgetett ismerősöket orvos ügyben, de az a végkövetkeztetés, hogy nincs orvos.

Almási Roland elmondja, kipróbálják hogyan működik és ő minél előbb átadná, hogy vállalkozási formában működtesse tovább az orvos. Ne a hivatali kolléganők feladata legyen a háziorvosi szolgálattal kapcsolatos jelentések, eszköz beszerzések, egyebek elvégzése, megoldása.

Réczi Ferenc elmondja, hogy ha beteg, akkor megy az orvoshoz, ha muszáj és abban az esetben már mindegy, hogy ki az.

További hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést. A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

17/2023. (IV.24.) ÖH
egészségügyi szolgáltatás nyújtásáról szóló
megbízási szerződés módosításáról

H a t á r o z a t

Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2022.(III.28.) ÖH számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kötelező feladatát képező egészségügyi szolgáltatás nyújtására, területi ellátási kötelezettséggel, háziorvosi és iskola-egészségügyi feladat végzése céljából kötött megbízási szerződést 2023. május 1. napjától 2023. május 31. napjáig meghosszabbítja dr. Zagyai Károly e.v. (székhelye: 6100 Kiskunfélegyháza, Korond u. 5. egészségügyi szolgáltató egyedi azonosítója: 03090057) háziorvos szakorvossal.
2. Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szerződés módosítást írja alá és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

II. **BEJELENTÉSEK, EGYÉB ÜGYEK**

II/1.

Almási Roland csatolt előterjesztés alapján ismerteti a Vertikál Zrt-nek az FBH-NP Nonprofit Kft-ben meglévő üzletrészére vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról készült anyagot. Elmondja, hogy 2023. július 1-től az állam átveszi a hulladékszállítást. Koncessziót írtak ki és 35 évre, amelyet a MOL nyerte el. Kéri a testületet, döntsön arról, hogy nem él az elővásárlási joggal.

Hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

18/2023. (IV.24.) ÖH

**az FBH-NP Nonprofit Kft-ben meglévő üzletrészre
vonatkozó elővásárlási jog gyakorlásáról**

Határozat

1. Kunszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és jóváhagyja az FBH-NP Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) taggyűlésének 5/2023 (III.03.) TGY. határozatát, mellyel a taggyűlés akként határozott, hogy a Vertikál Vagyongkezelő Kft.-nek (székhelye: 8154 Polgárdi, Batthyány utca 26. B. ép.; adószám: 14160592-2-07; Cg: 07-09-013926) a Társaságban lévő 6.760.000,- Ft névértékű, 9,11 %-os mértékű üzletrészének a Merital Vagyongkezelő Kft. (székhely: 6500 Baja, Babits utca 6. fszt. 1., adószám: 24158217-2-03, Cg: 03-09-125417) részére, adásvétel jogcímén, 175.212.979 Ft, azaz százhetvenötmillió-kettőszáztizenkettőezer-kilencszázhetvenkilenc forint vételár ellenében történő átruházására vonatkozóan nem él a Társaságot megillető elővásárlási jogával, illetve maga helyett harmadik személyt nem jelöl ki az elővásárlási jog gyakorlására az átruházni kívánt üzletrész vonatkozásában, arról kifejezetten lemond.
2. A Képviselő-testület megismerte a Vertikál Vagyongkezelő Kft. (székhelye: 8154 Polgárdi, Batthyány utca 26. B. ép.; adószám: 14160592-2-07; Cg: 07-09-013926) mint eladó, másrészt a MERITAL Vagyongkezelő Kft. (székhely: 6500 Baja, Babits utca 6. fszt. 1., adószám: 24158217-2-03, Cg: 03-09-125417) mint vevő között az eladó FBH-NP Nonprofit Kft.-ben lévő, 9,11 %-ot megtestesítő üzletrészének (6.760.000,- Ft névértékű törzsbetéte) 175.212.979 Ft, azaz százhetvenötmillió-kettőszáztizenkettőezer-kilencszázhetvenkilenc forint vételár ellenében adásvétel jogcímén történő átruházásáról szóló elfogadott vételi ajánlatot, az adásvétel lényeges feltételeit, mely alapján akként határoz, hogy tagként megillető törvényes elővásárlási jogát nem kívánja gyakorolni az átruházni kívánt üzletrész vonatkozásában. A Képviselő-testület jóváhagyja a Polgármester elővásárlási jogról való lemondását.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

II/2.

Almási Roland tájékoztatja a képviselőket arról, hogy Mihalecz Zoltán jelezte, 2023. június 30-i határidővel felmondja a Móra Ferenc utca 11/A. szám alatti bérleményt. Pályázat kiírása történik, már most is van érdeklődő.

Réczi Ferenc megkérdezi, hogyan áll a temetőben a burkolás? Sajnos ő azt látja, hogy nem halad. Kérdezi továbbá, hogy az iskolai tenispályát kinek a feladata rendben tartani. A Piac ügyben mik a fejlemények? A sportpályán lévő műfüves pálya építése hogyan halad?

Almási Roland tájékoztatja képviselőt a közbeszerzési eljárásról, mely szerint rosszul lett összegezve egy költségvetési sor és pontosításra volt szükség. Szerződéskötésre véleménye szerint egy hónapon belül sor kerülhet és május végén elkezdődhetne a kivitelezési munka. 2022-ben indult a pályázat, 24 hónap van a megvalósításra, igyekezni kell.

Kertész Gábor a műfüves pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy április 30-ig kell átadni kész állapotban, amely nagy eséllyel meg is fog történni.

Varga-Somogyi Ibolya a temetőnél lévő kiszáradt tuják sorsa felől érdeklődik.

Nagy József megkérdezi, hogy a víz témában van-e előrelépés?


Almási Roland elmondja, hogy természetesen kivágásra kerülnek a kiszáradt tuják. Az új növény a babérmeggy bokor lesz. A víz vezetés ügyben az útátfúrás zajlik. A szinkronizáló egység részére kialakított aknába az áramot még nem sikerült lekötni, de bízik benne, hogy rövid időn belül megtörténik. Sajnos mindig van valami gátló tényező, ha nem anyagi, akkor emberi vagy technikai probléma. A tornacsarnok építésére a pályázat beadásra került és épp mai nap érkezett hiánypótlás.

Almási Roland megköszönte a megjelenést - mivel több hozzászólás nem hangzott el – a rendkívüli, nyílt ülést bezárta.

k.m.f.


Almási Roland Márk
polgármester




Heródekné Szász Ágota
jegyző